



外媒速览 The World Outside

多一种角度 同步看世界

# 猜猜看 哪个是杰克逊亲生的?



迈克尔·杰克逊



Focus

今日关注

据英国《每日邮报》报道 近日有消息来源称,已故美国流行歌星迈克尔·杰克逊的3个孩子中,只有一个孩子是杰克逊亲生的。这个消息引发了人们对杰克逊另外两个孩子生父的猜测。

现代快报记者 李欣 编译

▶ 杰克逊的3个孩子普林斯(左)、布兰基特(中)和帕里斯,消息来源称DNA证据显示只有布兰基特才是杰克逊亲生的

## 只有小儿子是亲生的?

杰克逊的3个孩子以及杰克逊的母亲凯瑟琳对负责举办杰克逊最后一场巡回演唱会的AEG公司发起诉讼,指控该公司在演唱会开始前迫使杰克逊辛苦排练,并雇佣了对杰克逊的死亡负有责任的医生。

AEG公司为了驳回起诉,正准备向法院递交一项证据,这个证据或许将揭开困扰了人们多年的有关杰克逊3个孩子的身世问题。美国《纽约邮报》报道称,AEG公司表示,尽管杰克逊本人宣称帕里斯、普林斯和布兰基特都是他的孩子,但只有一个孩子是他亲生的,这个孩子就是杰克逊的小儿子、现年10

岁的布兰基特。

不过,杰克逊的家人向法官辩称,孩子是不是杰克逊亲生的并不重要。杰克逊的家人向法官请求,不要让AEG公司将判断3个孩子生父的DNA检测证据作为证据提交,称这跟案件无关,只会对杰克逊家族的声誉造成损害。

然而,AEG公司坚持认为,既然杰克逊宣称自己是3个孩子的生父,那么弄清他跟3个孩子是否有血缘关系至关重要。“杰克逊本人乃至杰克逊的家人对很多问题都保持缄默,”AEG公司的一位消息人士表示,“其中包括杰克逊注射精神药物、酗酒,杰克逊跟家人的关系,以及杰克逊3个孩子父母的身

份。”

2009年6月,杰克逊因私人医生默里为他注射了致命剂量的麻醉剂异丙酚而死亡。在对AEG公司的起诉中,杰克逊的家人声称,AEG公司代表杰克逊雇佣了医生默里,并未对默里的资格进行严格的审查。

## 另两个孩子的生父是谁?

尽管外界对杰克逊3个孩子的父亲都有疑问,但3个孩子母亲的身份基本上是确定的。15岁的帕里斯和16岁的普林斯的母亲是杰克逊的前护士黛比·罗伊,很多人认为布兰基特的母亲是一位来自美国圣迭戈的不知名的西班牙裔女子。

如果AEG公司的掌握的证据是确实的,那么帕里斯和普林斯的生父有可能是以下几人之一:杰克逊的前皮肤科医师阿诺德·克莱恩曾表示自己是帕里斯和普林斯的生父;在杰克逊去世不久后,他的一名前保镖就要求做DNA测试,以证明自己就是帕里斯的生父;前童星马克·莱斯特则表示他才是帕里斯的生父。

虽然人们对帕里斯和普林斯生父的身份有种种猜测,但几乎没人否认布兰基特是杰克逊的亲生子女。“布兰基特长得很像杰克逊,”杰克逊家族的一名成员向美国《纽约邮报》透露,“毫无疑问布兰基特肯定是杰克逊的亲生子女。”

Focus

今日关注

# “世界最大”王宫 竟成涂鸦“圣地”



卡塞塔王宫内部金碧辉煌



卡塞塔王宫的雕塑吸引了大量艺术爱好者前来参观

据英国《每日邮报》报道 由于缺乏资金,号称“世界上最大”的王宫、意大利那不勒斯附近的卡塞塔王宫遭遇保护危机,这座拥有1200个房间的王宫到处被游人留下“到此一游”之类的涂鸦,当地市长心急如焚,甚至请求意大利军方介入保护。

现代快报记者 李欣 编译

## 比肩凡尔赛宫的世界遗产

卡塞塔王宫位于意大利那不勒斯以北32公里的小城卡塞塔,拥有1200个房间、24个大礼堂、有4个喷泉和好几个花园的大公园以及数百年来吸引了大量艺术爱好者的油画和雕塑。

卡塞塔王宫始建于18世纪中期,是为了统治那不勒斯地区的波旁王室而建立,设计王宫的建筑师路易吉·梵蒂埃里希望它能比肩世界闻名的凡尔赛宫,成为世界上最大的王宫。

1997年,卡塞塔王宫成为联合国教科文组织世界遗产,被该组织誉为“气势恢宏的巴洛克建

筑风格的绝唱”。卡塞塔王宫曾是《星球大战》三部曲的取景地,是电影中阿米达拉女王和加米拉女王的王宫,《碟中谍3》也曾在这里取景。

## 没钱请保安 到处是涂鸦

尽管卡塞塔王宫负有盛名,受到好莱坞青睐,巅峰时期的游客数量达到每年50万人,但由于保养不善,来此参观的游客数量每年减少5万人。卡塞塔王宫每年不到50万欧元的预算难以维持频繁的修缮,也请不起足够的安保人员。

现在卡塞塔王宫里随处可见游客留下的涂鸦,由于缺乏维护

和修缮,整个王宫的大理石结构日益破败。由于缺乏监控摄像头,王宫内近期发生了几场火灾。因为没有充足的资金,王宫的大剧院已关闭了10多年。

现在卡塞塔市长皮欧·德尔·高迪奥呼吁意大利政府给予“密切关注”,要求政府提供24小时保护,必要的话可以考虑征用意大利军方人员来保护卡塞塔王宫。

当地艺术界认为游客应对王宫的损毁负有责任,称一些游客缺乏良好的礼仪和对古迹的尊重。卡塞塔的文物古迹管理者宝拉·拉法埃拉·大卫说:“王宫的衰败应归咎于成千上万游客的不文明行为。”

Incredible

竟有此事

## 007本来不叫邦德

据英国《每日邮报》报道 作为世界上最经久不衰的电影,007系列已经走过了大半个世纪,詹姆斯·邦德的大名传遍了整个世界。但有谁知道,如果不是007系列小说的作者伊安·弗莱明的灵机一动,詹姆斯·邦德这个名字恐怕根本不会存在。

弗莱明创作的第一部007系列小说是《皇家赌场》,在最近发现的写于1952年的这部小说手稿中,007的名字原本是詹姆斯·塞克里坦。弗莱明的侄女凯特·格里蒙德透露,弗莱明本来打算把詹姆斯·邦德当做007的化名。

弗莱明在《皇家赌场》中设计了这样一个情节,007和CIA特工在赌场的豪华宾馆中首次会面,CIA特工先做自我介绍:“很高兴见到你,我叫菲利克斯·莱特。”

然后007回答道:“我叫塞克里坦,詹姆斯·塞克里坦。”

显然,这个名字太过冗长且不够响亮,不利于塑造007的性格。最终,弗莱明去掉了“塞克里坦”,选择了“邦德”作为007的名字。

现代快报记者 潘文军 编译

## 这样也叫有房有车



卡维利夫妇有房有车



虽然只有19平方米,但卡维利夫妇的“移动的家”麻雀虽小,五脏俱全

据美国《纽约每日新闻》报道 已经受够了将自己工资的一大部分用来还房贷这种为他人做嫁衣的生活?向美国亚利桑那州的这对夫妇学习吧!

卡丽·卡维利和谢恩·卡维利是美国亚利桑那州的一对夫妇,卡丽是建筑设计师,而谢恩则是建筑承包商。当他们2009年相识时,正好遇到金融危机,于是两人谋划建立一个真正属于自己的家,一个不需要每月向银行还贷的小小的家。

谢恩说:“我已经厌倦了每月还贷的日子,我所做的一切似乎就只是为了还银行钱,这一次,我要建一个不用还贷的家。”

两人最终选择自己动手,建造了一个“移动的家”,他们于2012年2月开始动手,5月建成。这个“移动的家”由一辆拖车拖着,可以四处移动,新家面积只有19平方米,但麻雀虽小,五脏俱全。最重要的是,以前谢恩每月要还1500美元的银行贷款,现在包括公用工程在内,他们在新家上的花费每月只有350美元。现如今,谢恩和卡丽夫妇不仅是“有车有房”一族,而且无贷!

现代快报记者 潘文军 编译